

飞机上，说啥都不要说炸弹

6月9日，网友@罗西 rocy 在其个人微博上称，飞机CA8223次航班因为有旅客在停机坪上“斗地主”喊“炸弹”而遭到延误。随即，此事被疯狂转发后形成网络热点。

烟台市公安局机场分局负责人透露，CA8223次航班确实因为旅客喊“爆炸”造成航班延误，但并非因为“斗地主”。经调查，违法嫌疑人崔某某（男，50岁）乘坐该航班由烟台飞往长春，随身携带一个由报纸包裹的鱼竿，登机后空乘人员问询其携带物品为何物时，崔某某不耐烦地谎称自己携带的是鱼竿，会爆炸的，导致航班延误。崔某某已被处以行政拘留五日的处罚。（烟台晚报）

苏州“最牛小偷”天花板上安家

5月29日凌晨，昆山市居民小王回家开门时，却发现门被反锁了，“家里没入门却反锁着，肯定有问题。”于是小王立即将大门堵住，并向警方报了警。警察到他家后抓住了一个小偷，令他意想不到的是，这个小偷竟然已经在他家的天花板上住了3个月，没钱花时就下来偷点，没饭吃时就自己下来烧点。目前，曾某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。（现代快报）

漫画 任山葳



被集赞骚扰的童鞋们，解放啦

“获得××个赞，截图给我们会送你××！”针对微信出现越来越多集赞商家，6月6日，@微信公众平台官方微博发表通知：“6月9日起，我们将采用技术和人工举报的方式对集赞行为进行全平台清理和规范。”据了解，公众号累计发现有1次、2次、3次和4次集赞行为，就将分别受到封号7天、15天、30天和永久封号的处罚。童鞋们，你们还犹豫什么，以后遇到骚扰你的集赞活动，就举报了吧。（综合）

“夏至荔枝狗肉节”？查无此节

赵薇、杨幂、陈坤等众多明星在微博上发文讨伐“夏至荔枝狗肉节”，号召不吃狗肉。广西玉林市人民政府日前在玉林新闻网发布声明，称所谓“夏至荔枝狗肉节”只是个别商家和民间的一种说法，其实并不存在这个节日。所谓的“夏至荔枝狗肉节”，是在广西玉林当地，民间有“吃了夏至狗，西风绕道走”的说法，意思是在夏至食用狗肉，能抵抗疾病入侵。夏至期间正值鲜荔枝上市，当地还有“荔枝就狗，越吃越有”的说法，逐渐就被叫成了所谓的“夏至荔枝狗肉节”。（中新网）